

# 真情传递16载 玉兔呈祥团圆年

——北大富硒康、雪源康新春开门红，成为春节礼品市场领军品牌



春节，这个万家团圆、凝聚亲情的日子，牵动着多少华夏儿女的心？一年的奋斗、一年的牵挂，都汇集在这样的日子里，化作感动与思念。特别是远离家乡的游子，为了与家人团聚，他们归心似箭、急盼启程，浮想见到阔别已久的亲人时那温馨激动的瞬间……

春节，寄托了中国人太多的感情；送礼，更是中华礼仪文化的一大风景。作为古往今来人们最重视的“送礼时节”，春节期间选好礼、送对礼，既要了解并满足收礼者的需求，又能准确传达出送礼人特有的情感，这样的礼品才送的舒心、收的“礼”所当然。在今年的春节礼品市场上，上市16年的功能型保健品北大富硒康和具有调节血糖、血脂、血压功能的雪源康最受消费者的青睐，在华东地区分别以15%与30%的增幅引领保健品市场持续冲高，实现兔年新春开门红，成为今年春节礼品市场的领军品牌。

## 凭着爱，16载：北大富硒康以功效引领节日礼品市场

春节临近，节日气氛渐浓，消费者的购买热情日益升温，与往年不同的是，今年受通胀的影响，人们选购礼品更加理性。春节回家，一些能够顺应父母长辈健康需求、具有高科技内涵和实实在在功能的保健品正日益成为人们孝敬父母长辈、走亲访友的首选礼品。凭着爱，16载。历经16年的市场检验，北大富硒康凭借产品特有的北大高科技内涵和调节免疫、综合防治的确切功效，从众多的保健品中脱颖而出，今年销量仍以15%的增幅稳步提升，进一步稳固了北大富硒康在华东地区多年的龙头地位。



▲ 硒是世界公认的长寿元素、抗癌之王，北大研制的富硒康更是首屈一指，不仅富含有机硒，还有18种氨基酸、多种维生素和矿物质，综合保健效果好。上市16年，我和老伴就服用了15年，我感觉，北大富硒康就是我们中老年人的健康长寿品！



▲ 我专门研究过硒，它能够提高免疫，综合防治多种疾病，还能软化血管、保护心脏，综合调理、功效全面，我父母常年服用富硒康，也带动我们长期服用。北大富硒康，产品实在，功效实在，价格实在，我们全家都信得过！



▲ 我们选礼品最省心，父母就认准了富硒康，想都不用想。北大富硒康提高免疫力、增强体质，像我们常年在外面，父母在家，就靠它了。说来惭愧，以往回家太少了，现在《老年法》都号召“常回家看看”，以后得多回家看望二老，多送点北大富硒康！

## 9载同行，告别“三高”：雪源康在“三高”礼品市场一枝独秀

由华信药业与中国药科大学合作开发、国家卫生部唯一批准的以富铬酵母为主要原料具有调节血糖、调节血脂独特功效的雪源康口服液，以其准确的定位、确切的功效进入市场，历经9年市场验证，使雪源康一跃成为糖尿病人群和高血糖、高血脂、高血压人群的健康礼品，进入保健品销售前三甲。今年春节，支装雪源康强势上市，满足了日趋年轻化的“三高”消费者需求，购买人群不断扩展，在北大富硒康持续旺销的带动下，以30%的递增趋势，在“三高”礼品市场独占鳌头。



◀ 快过年啦，我们是专门来买雪源康的，雪源康是中国药科大学研制的，能调节“三高”，关键是能够预防并发症，我父亲就信赖它，上市9年，他就用了9年，血糖、血脂、血压都控制得很好。



◀ 现在生活都好了，亲戚长辈中，“三高”可不少，春节送礼，甜的不行，油脂大的不行，烟酒就更不能用。幸亏有了雪源康，给“三高”人群送礼，我们再也不用犯愁啦。



◀ 在我的朋友圈里，“三高”很普遍，雪源康调节血糖、血脂、血压，效果还真不错，现在又出来小支装，服用更方便，特别适合我们这些常出差的人，春节给身边的“三高”朋友带上几盒，既联络了感情，又肯定能用得上。

## 北大富硒康、雪源康：需求不一样，健康共分享

兔年到、送礼忙。随着春节的日益临近，在华东各地的大街小巷，车载手提的北大富硒康和雪源康随处可见，红蓝相映成趣，构成节日礼品市场上一道亮丽的独特风景。需求不一样，健康共分享。北大富硒康、雪源康在各地的经销网点更是喜讯频传，在青浦农工商、嘉兴大润发、湖州浙北商厦、无锡家乐福、芜湖世纪联华、合肥家乐福……在华东地区2000多家零售网点，北大富硒康、雪源康的销售风起云动，引领兔年春节礼品市场持续走高。



◀ 我们早就商量好了，春节孝敬父母长辈，看望亲戚朋友，我们就选北大富硒康和雪源康，北大富硒康是每家两盒，给有“三高”的亲戚长辈就多送点雪源康，说不定还能中“三亚长寿游”大奖呢。



◀ 这富硒康和雪源康都是送给我老丈人的。雪源康可以调节血糖、血脂，富硒康能提高免疫、增强体质，两个产品配合服用，效果好，对身体更有益。



◀ 北大富硒畅销16年，被誉为“中老年人健康长寿品”，消费者认准的就是它提高免疫、增强体质的确切功效。雪源康，调节血糖、血脂、血压，预防并发症，是“三高”人群的健康礼品。北大富硒康、雪源康平时销售就很好，春节销售更是火爆，来团购也不少。

选择礼品要理性，送礼更要迎合受礼需求。在生活水平和保健意识不断提高的今天，在春节这样一个传递亲情和祝福的日子里，越来越多的人认识到，父母长辈、亲人朋友的健康比什么都重要，一份健康的礼物比什么都喜庆。

16年的市场验证和广谱综合功效使富硒康满足了父母长辈的健康需求，成为中老年人的健康长寿品；雪源康凭借其高科技内涵与确切的功效更是化解了“三高”人群节日送礼难的尴尬，成为“三高”人群的健康礼品。北大富硒康、雪源康之所以能够持续保持旺销、领跑功能型保健品市场，这与产品的科技内涵与确切功效是分不开的。

# 北大富硒康、雪源康恭祝全省人民新春愉快、健康团圆！